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Wykorzystywanie zaawan-
sowanych technologii do 
polepszenia jakości życia we 
wszystkich obszarach funkcjo-
nowania. Tak, w największym 
skrócie, można streścić koncep-
cję „smart city” – inteligentnego 
miasta. – Szukamy rozwiązań, 
które mają ułatwić życie miesz-
kańcom całej gminy i jednocze-
śnie obniżyć koszty funkcjono-
wania – mówi Michał Aloszko, 
burmistrz Woźnik.    
Do takich rozwiązań można 
zaliczyć m.in. usługi elektro-
niczne w administracji publicz-
nej czy niedawno wprowadzo-

ną możliwość eRejestracji do 
Gminnego Zespołu Ośrodków 
Zdrowia w Woźnikach.  Żeby 
skorzystać z tego udogodnienia 
i nie stać do rejestracji w kolejce 
wystarczy wejść na stronę www.
przychodniawozniki.pl i utwo-
rzyć konto. Na portalu istnieją 
trzy możliwości zarejestrowa-
nia konta: metodą tradycyjną, 
poprzez konto ePUAP oraz 
podpis cyfrowy. Po przejściu 
całej procedury i zalogowaniu 
użytkownik może umawiać się 
na wizyty, odwoływać je oraz 
zmieniać terminy już zarezer-
wowanych. 

Bezpieczeństwo 
i konsultacje
Nowoczesne technologie przy-
czyniają się także do poprawy 
bezpieczeństwa. Dlatego w pla-
nach jest wprowadzenie tzw. 
aktywnych przejść dla pieszych, 
które dzięki zastosowaniu sys-
temu wykrywania złożonego 
z  kilku, zsynchronizowanych 
ze sobą elementów ostrzegają 
kierowców o zbliżaniu się pie-
szego do pasów np. doświe-
tlając je w  danym momencie. 
– Będzie to czytelny znak dla 
kierowców, aby zdjęli nogę 
z gazu. Wstępnie planujemy za-

montować taki system w sied-
miu lokalizacjach na terenie 
gminy – podkreśla burmistrz. 
Inteligentne rozwiązania to nie 
tylko technologia ale też ludzie. 
Dlatego już podczas Dni Ziemi 
Woźnickiej rozpoczną się spo-
łeczne konsultacje w sprawie 
projektu „Wspólna Przestrzeń 

– partycypacyjne planowanie 
przestrzenne w gminach” reali-
zowanego ze środków Unii Eu-
ropejskiej. – Liczymy, że dzięki 
konsultacjom bardziej pozna-
my potrzeby naszej społeczno-
ści i opracujemy dokumenty 
planistyczne tak, aby służyły 
najlepiej wszystkim mieszkań-

com – zaznacza Michał Alosz-
ko. – Zależy mi na tym, aby 
nasza gmina szła z duchem 
czasu i rozwijała się na wielu 
płaszczyznach. Żeby podawano 
nas za wzór, nie tyko jako smart 
city, czyli w aspekcie miejskim, 
ale i tym wiejskim, takim smart 
village – dodaje. 

Dni Ziemi Woźnickiej to najlepsza okazja dla wszystkich mieszkańców naszej gminy do dobrej, wspólnej zabawy, spotkań w gronie 
najbliższych oraz integracji. W tym roku przygotowaliśmy ciekawy i urozmaicony program. Nie zabraknie przy tym atrakcji dla 
najmłodszych i najstarszych mieszkańców. Z pewnością każdy znajdzie coś dla siebie. Życzę wszystkim udanej zabawy. 

Michał Aloszko, burmistrz Woźnik

Nasze wspólne święto

WIĘCEJ NA WWW.WOZNIKI.PL

Inteligentna Gmina
Rozsądne wykorzystanie technologii informacyjno-komunikacyj-
nych, poprawa bezpieczeństwa pieszych i szeroko rozumiane kon-
sultacje społeczne – to pierwsze kroki stawiane w kierunku stwo-
rzenia koncepcji inteligentnej gminy.

szczegółowy program imprezy na stronie 8
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Z opisów Kamienicy pocho-
dzących z dokumentów na-
kazanych przez Króla Prus 
inwentaryzacji Śląska wyko-
nywanych w 1783 przez AF 
Zimmermanna, w 1830 przez 
IG Knie oraz 1865 przez Feli-
xa Triesta wynika, że wioska, 
którą zamieszkiwało około 550 
mieszkańców posiadała w 1821 
roku własną szkołę. O lokaliza-
cji placówki w obecnym miej-
scu pomyślano ponad sto lat 
później. W latach 1952/53 roz-
poczęto przygotowanie doku-

mentów potrzebnych do roz-
poczęcia budowy nowej szkoły 
w Kamienicy. Mimo nadziei na 
szybkie rozpoczęcie budowy w 
roku szkolnym 1956/57 okaza-
ło się, że prac nie ujęto w planie 
5-letnim. Rozpoczęto więc sta-
rania o przyspieszenie budowy 
i utworzono Komitet Budowy 
Szkoły. Do jego zadań należa-
ło m.in. uzyskanie kredytów 
na rozpoczęcie prac. Kredyt 
uzyskano w 1957 r., a w paź-
dzierniku rozpoczęto budowę. 
15 maja 1959 r. Rada Pedago-

giczna Szkoły Podstawowej 
w Kamienicy podjęła uchwałę 
o wystąpienie z wnioskiem do 
Inspektoratu Oświaty o nada-

nie szkole imienia Powstańców 
Śląskich. Decyzję uzasadniono 
tym, że mieszkańcy Kamienicy 
i sąsiednich wiosek wykazali 

60 lat szkoły w Kamienicy
Szkoła Podstawowa im. Powstańców Śląskich w Kamienicy świętuje swój jubileusz.
Uroczyste obchody odbędą się 15 czerwca.

W Urzędzie Miejskim w Woźnikach przy ul. Rynek 11 odbędą się spotkania konsultacyjne 
w sprawie opracowania i wdrożenia programu gazyfikacji miasta Woźniki. Spotkania zaplano-
wano w dniach: 10 lipca, 21 sierpnia, 18 września w godzinach od 12.00 do 18.00. 

1 czerwca to dzień, na który czekają wszystkie dzieci. 
W naszej gminie obchodzony był osobno w poszczególnych 
miejscowościach, organizowany przez szkoły i stowarzyszenia, 
czasem świętowany jako Dzień Rodziny. Koronne miejsce 
w programie niemal każdej imprezy zajmowały występy 
artystyczne dzieci i młodzieży oraz rozgrywki sportowe, 
w których konkurowali ze sobą uczniowie i ich rodzice. 
Z okazji Dnia Dziecka każdy uczeń i przedszkolak otrzymał 
od burmistrza pudełko z czekoladkami
i specjalnymi życzeniami, zakończonymi
słowami: cieszymy się, że jesteście!
Więcej zdjęć do zobaczenia na stronie
www.wozniki.pl i na profilu fb. 

Konsultacje w sprawie gazyfikacji

Podczas obrad przeprowadzo-
nych 22 maja radni podjęli m.in. 
następujące uchwały w  sprawie: 
wyrażenia zgody na wynajem 
mienia komunalnego stanowią-
cego własność Gminy Woźniki; 
określenia tygodniowego obo-
wiązkowego wymiaru godzin 
zajęć nauczycieli przedszkoli i od-

działów przedszkolnych w szko-
łach podstawowych pracujących 
z grupami obejmującymi dzieci 
6-letnie i dzieci młodsze; zmiany 
budżetu na 2019 rok. Podczas 
obrad poinformowano także, że 
jeden z radnych złożył mandat 
do komisarza wyborczego. Dzień 
później, 23 maja, Komisarz Wy-

borczy w Częstochowie II stwier-
dził wygaśnięcie mandatu radne-
go wybranego do Rady Miejskiej 
w Woźnikach w okręgu wybor-
czym nr 4 z listy nr 23 - KWW 
NIEZALEŻNI RAZEM, z po-
wodu pisemnego zrzeczenia się 
mandatu. Radnym, którego man-
dat wygasł jest Józef Jan Nowak.

6. sesja Rady Miejskiej w Woźnikach

Gminna msza święta
Ochotniczych Straży Pożarnych

się dużą aktywnością w czasie 
powstań śląskich ze względu 
na bliskość ówczesnej granicy 
Polski. Poza tym była też liczna 
grupa powstańców, którzy brali 
czynny udział w trzech powsta-
niach śląskich oraz pięć wdów 
po poległych powstańcach, 
którzy zginęli w czasie wojny. 
1 września 1959 roku odbyło 
się uroczyste rozpoczęcie roku 
szkolnego w nowym budynku 
szkolnym, na które przybyli 
uczniowie z rodzicami oraz 
przedstawiciele miejscowych 
władz. Uroczystego otwarcia 
nowej szkoły dokonał kierow-
nik szkoły Ignacy Prandzioch. 
W ciągu 60 lat funkcjonowania 
Szkoły Podstawowej w Kamie-
nicy nastąpiło wiele znaczących 
zmian. Obecnie jest ona pla-

cówką na miarę XXI wieku. Za-
jęcia dla uczniów prowadzone 
są tu nowatorskimi metodami 
przy użyciu najelpszych pomo-
cy dydaktyczno-naukowych. 
Nie brakuje też licznych zajęć 
pozalekcyjnych. Organizowa-
ne są m.in. wyjazdy do kina, 
teatru, zielone szkoły, wyciecz-
ki, kiermasze, akcje ekologicz-
ne czy spotkania z ciekawymi 
ludźmi. O tym, że uczniowie 
są zadowoleni ze swojej szkoły 
świadczą ich wspomnienia i wi-
zyty. Najbliższa okazja do spo-
tkań z dawnymi nauczycielami, 
kolegami i koleżankami z klasy 
będzie w połowie czerwca.

Przy opracowaniu wykorzystano 
materiały z publikacji „50 lat Szkoły 

Podstawowej im. Powstańców 
Śląskich w Kamienicy”

15 CZERWCAGODZ. 17:00

Zapisy
na Warsztaty

Pisania Ikon
W dniach od 2 do 6 lipca w 
Miejsko-Gminnym Ośrodku 
Kultury w Woźnikach odbędą 
się kolejne już Warsztaty Pisa-
nia Ikon, do udziału w których 
zapraszamy serdecznie miesz-
kańców naszej Gminy. Uczest-
nicy warsztatów pracować będą 
pod okiem  doświadczonej in-
struktorki - Lucyny Dyrdzik.

Udział w warsztatach jest płatny 
- 160 zł uiszczane przez uczest-
ników pokrywa koszt materia-
łów potrzebnych do wykona-
nia ikony. Zgłoszenie udziału 
w warsztatach można przesyłać 
na adres: MGOK w Woźnikach, 
ul.  Górna 5, 42-289 Woźniki, 
bądź elektronicznie na adres: 
ochra.wozniki@gmail.com.

Zgłoszeń można również do-
konywać telefonicznie w godzi-
nach od 14:00 do 20:00 pod nr 
tel. 34 3573037 oraz osobiście. 
Termin dokonywania zgłoszeń 
upływa 15 czerwca 2019 r.
Regulamin Warsztatów Pisa-
nia Ikon i formularz zgody na 
uczestnictwo dostępny m.in. na 
stronie www.wozniki.pl.

25 maja w kościele pw. św. Ja-
kuba Apostoła w Lubszy odby-
ła się coroczna gminna, dzięk-
czynna msza św. strażacka 
z  udziałem wszystkich ośmiu 
jednostek Ochotniczych Stra-
ży Pożarnych. Nie zabrakło 
także Młodzieżowych Drużyn 
Pożarniczych.
Tegoroczne obchody organi-
zowała OSP Piasek. Uroczysty 
przemarsz strażaków i przejazd 
wozów strażackich rozpoczął 
się pod siedzibą OSP Lubsza 
przy ul. Plebiscytowej. Stam-
tąd, ulicą Lompy przeszedł do 
kościoła, gdzie o godz. 15:00 

rozpoczęła się msza. Na czele 
pochodu muzyczny ton nada-
wała Orkiestra Reprezentacyj-
na Gminy Miasteczko Śląskie. 
W wydarzeniu - oprócz straża-

ków - wzięli także udział: bur-
mistrz Michał Aloszko, radni 
miejscy z Lubszy i Piasku Maria 
Golasz i Tomasz Nowicki oraz 
sołtys Lubszy - Beata Golasz.

Dzień dziecka 2019
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Z tego powodu - jako modelo-
we przedsięwzięcie tego typu 
-  stało się ono punktem wizyty 
studyjnej w ramach walnego 
spotkania sieci Lokalnych Grup 
Działania z całej Polski. Zjazd 
zorganizowało w Koszęcinie 
Centrum Doradztwa Rolniczego 
w Brwinowie, pełniące funkcję 
jednostki centralnej Krajowej 
Sieci Obszarów Wiejskich. Do 
woźnickiej firmy przyjechało kil-
kudziesięciu przedstawicieli Mi-
nisterstwa Rolnictwa i Rozwoju 
Wsi, urzędów marszałkowskich, 
magistratów i Lokalnych Grup 

Działania (LGD), odpowiada-
jących za przygotowanie, wdro-
żenie i  realizację programu LE-
ADER.  – W całej Polsce złożono 
łącznie 29 wniosków na utworze-
nie inkubatorów. Gospodarstwo 
Rolne Pliczko na początku tego 
roku było jedynym przedsię-
biorstwem, które swój projekt 
urzeczywistniło – mówił Witold 
Magryś, organizator wizyty, lider 
śląskiej sieci LGD. – Jesteśmy 
dumni, że na terenie naszej gmi-
ny działa takie przedsiębiorstwo 
rodzinne, które potrafi połączyć 
ekologię, tradycyjny szacunek dla 

Taki inkubator mają tylko Woźniki
Gospodarstwo Rolne Pliczko jest pierwszym 
działającym inkubatorem przetwórstwa lo-
kalnego w Polsce, utworzonym w ramach 
działania LEADER Programu Rozwoju Ob-
szarów Wiejskich (PROW) na lata 2014-2020.

Zdrowie, rozwój i wartościowe życie to hasała przyświecające cyklo-
wi zajęć przeprowadzonych w SP im. Jana Pawła II w Psarach

W ramach akcji ,,Zdrowe Drugie 
Śniadanie” uczniowie przygoto-
wali zdrowe, różnorodne kanap-
ki, szaszłyki owocowe, sałatki, 
naleśniki, jogurty z müsli itp. 
Wykonane potrawy oceniło jury 
przyznając nagrody. Przeprowa-
dzony konkurs cieszył się dużym 
zainteresowaniem dzieci i przypo-
mniał o konieczności spożywania 
śniadania, które ma ogromny 
wpływ na zdrowie i rozwój mło-
dego organizmu. W kolejnym 
dniu dietetyk przeprowadziła 
prelekcje na temat ,,Zasad prawi-
dłowego odżywiania”. Celem tego 
spotkania było zainteresowanie 
uczniów znaczeniem prawidło-

wej diety i jej wpływem na nasze 
samopoczucie oraz rozwój mło-
dego organizmu. Zwrócono uwa-
gę na ostrożność w stosowanych 
dietach tzw. odchudzających 
przez młodych ludzi, spożywaniu 
napojów energetycznych oraz 
przypomniano o chorobach: ta-
kich jak anoreksja czy bulimia 
wynikających z  nieprawidłowe-
go odżywiania. Na spotkaniu 
uczniowie mieli możliwość za-
pytania specjalistę o interesujące 
ich zagadnienia. W trzecim dniu 
działań profilaktycznych prze-
prowadzono konkurs plastyczny 
,,Uzależnieniom mówimy NIE. 
Pamiętamy o  miłości, wolności, 

przyjaźni i  tolerancji”. Zadaniem 
uczniów było wykonanie dowol-
ną techniką plakatów nawiązują-
cych do wylosowanych tematów. 
W sposób bardzo ciekawy, prze-
myślany wykonano prace, które 
uwzględniały zagadnienia nawią-
zujące do problemu uzależnienia 
człowieka od nikotyny, alkoholu, 
narkotyków, dopalaczy, lekarstw a 
nawet komputera. Dzieci w pięk-
ny sposób pokazały, jak ważne w 
naszym życiu jest, byśmy kochali 
kogoś, mieli przyjaciół, czuli się 
akceptowani i tolerowani przez 
innych. Na korytarzu szkolnym 
wystawiono prace uczniów.

Ewa Koba-Opiełka

Trzy dni z profilaktyką

ziemi i nowoczesne technologie. 
Gratuluję sukcesu panu Bartło-
miejowi Pliczko – zaznaczył Mi-
chał Aloszko, burmistrz Woźnik.  
Szef inkubatora i gospodarz spo-
tkania - Bartłomiej Pliczko odpo-
wiadał na liczne pytania na temat 
swoich doświadczeń w długiej 

procedurze pozyskiwania dofi-
nansowania, zasad funkcjono-
wania przedsiębiorstwa oraz stra-
tegii promocyjnej. Goście mogli 
również zwiedzić halę, w której 
znajdują się zakupione w ramach 
dotacji maszyny przetwórcze. 
Na czym polega funkcjonowa-
nie inkubatora przetwórstwa 
lokalnego? - Jest to miejsce, któ-
re oferuje usługę przetwarzania 
produktów rolnych dostarczo-

nych przez lokalnych producen-
tów. Dzięki temu nie muszą oni 
posiadać drogich maszyn do 
przetwarzania płodów rolnych. 
Wystarczy, że dostarczą do inku-
batora np. rzepak, a jako produkt 
końcowy otrzymają butelkowany 
olej rzepakowy. Podobnie jest ze 
zbożem - inkubator za niewielką 
opłatą, przetworzy je na mąkę 

i  odpowiednio opakowaną do-
starczy producentowi – wyjaśnia 
Bartłomiej Pliczko. Kolejne inku-
batory będą powstawać przez cały 
2019 rok, najbliższy tworzony jest 
w Żarkach - powstanie tam tłocz-
nia soków dla wszystkich, którzy 
chcieliby spożytkować nadmiar 
owoców. Docelowo inkubatory 
utworzą lokalną sieć.

Z okazji Międzynarodowego 
Dnia Książki dla Dzieci Miejsko 
Gminna Biblioteka Publiczna 
w  Woźnikach zorganizowała 
konkurs czytelniczy dla uczniów 
Szkół Podstawowych z naszej 
Gminy – „W kręgu baśni i legend 
polskich”. Uczestników konkursu 
obowiązywała znajomość trzech 
legend polskich autorstwa Wan-
dy Chotomskiej i dwóch baśni 
Marii Kruger.
Do konkursu przystąpiło 16 
uczniów ze szkół podstawowych 
z Woźnik, Lubszy i Kamienicy. 

Celem konkursu było przede 
wszystkim rozwijanie pasji czytel-
niczych wśród dzieci, ukazywanie 
pozytywnych wartości zawartych 
w baśniach i legendach polskich.
Po bardzo wyrównanej walce 

zwycięzcą został Łukasz Chrza-
nowski (SP w Lubszy), II miejsce 
zajęła Inga Gasiak (SP w Lub-
szy), III miejsce Przypadło Ni-
coli Wendzik (SP w Kamienicy).

Iwona Grotecka

W kręgu baśni i legend polskich

20 dzieci z naszej gminy uczestniczyło w zawodach wędkarskich. W kategorii wiekowej od 7 do 
10 lat zwyciężył Jan Wyleżałek z wynikiem 2440 pkt. Drugie miejsce zajęła Marta Kisil z wynikiem 
1480 pkt., a trzecie miejsce zajął Michał Kuś z wynikiem 1080 pkt. W kategorii wiekowej od 11 do 
14 lat zwyciężyła Paulina Włoszczyk z wynikiem 3370 pkt. Drugie miejsce zajął Kacper Lebiocki 
z wynikiem 1705 pkt., a trzecie miejsce zajęła Justyna Kot z wynikiem 1075 pkt. Zarząd Koła Jaś 
dziękuje dzieciom za udział w zawodach.

Zawody wędkarskie z okazji Dnia Dziecka

SZANOWNI ROLNICY
W związku z interwencjami mieszkańców i użytkowników 
terenów rolnych, Urząd Miejski w Woźnikach pragnie zaape-
lować do wszystkich rolników o prowadzenie prac polowych 
w taki sposób, aby:
•	 nie niszczyć istniejących nawierzchni dróg, 
•	 nie niszczyć przyległych pól poprzez przenoszenie ruchu ko-

łowego na te tereny, 
•	 nie zaorywać pasów drogowych. 
Bywa, że rolnicy prowadząc swoje prace polowe trwale uszka-
dzają rowy, pobocza czy nawet drogę. Zdarzają się sytuacje, że 

ruch kołowy z różnych powodów zostaje przeniesiony przez 
rolników z drogi na teren prywatny, zawężając tym samym te-
ren rolny użytkownika. Nie zawsze takie działania są umyślne, 
ale wciąż się zdarzają.
Powyższe działania niosą ze sobą liczne utrudnienia komuni-
kacyjne i doprowadzają do konfliktów społecznych. Wobec po-
wyższego zwracamy się do wszystkich właścicieli i użytkowni-
ków gruntów rolnych o prowadzenie prac polowych w sposób 
racjonalny, nieniszczący nawierzchni pasów drogowych oraz 
przyległych terenów rolnych.
Mamy nadzieję, że apel spotka się z Państwa zrozumieniem.

Od prawej Bartłomiej Pliczko, szef inkubatora, Witold Magryś, lider
śląskiej sieci LGD, Michał Aloszko, burmistrz Woźnik
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W dniach 11 – 17 maja 2019 
grupa 7 uczniów pod opieką 
dwóch nauczycielek Liceum 
Ogólnokształcącego w Psarach 
przebywała w Niemczech na 
mobilności w ramach projektu 
Erasmus+ IHMB. Tematem pro-
jektu jest zdrowy tryb życia i ak-
tywność fizyczna. Biorą w  nim 
udział uczniowie z czterech kra-
jów: Niemiec, Szwecji, Polski i 

Hiszpanii. Tematem mobilności 
w Niemczech były sporty wod-
ne, ponieważ szkoła partnerska 
z Niemiec położona jest blisko 
Bałtyku. Pierwszy dzień był oka-
zją do zwiedzenia stolicy naszych 
zachodnich sąsiadów. W Berlinie 
uczniowie zobaczyli najważniej-
sze i najsłynniejsze miejsca: Bra-
mę Brandenburską, Bundestag, 
siedzibę kanclerza, pozostałości 

Uczniowie LO w Psarach 
na Igrzyskach Olimpijskich 
w Niemczech

Konkurs Poprawności 
Językowej
W SP w Woźnikach odbył się XI 
Gminny Konkurs Poprawności Ję-
zykowej. Zadania rozwiązywano 
indywidualnie i grupowo. Uczestnicy 
popisali  się bogatym słownictwem, 
umiejętnością  korzystania ze  słow-
nika wyrazów obcych oraz znajo-
mością związków frazeologicznych. 
W klasyfikacji grupowej I miejsce 
zajęła SP w Woźnikach, II miejsce SP 
w Psarach, III miejsce SP w Lubszy. 
W klasyfikacji indywidualnej I miejsce  
zajęła uczennica z SP w Psarach, II i III 
miejsce – uczennice z SP w Lubszy.

Konkurs „Rozumiem”
Uczniowie SP w Woźnikach na 
platformie mogalo.pl wzięli udział 

w interaktywnym ogólnopolskim 
konkursie z języka polskiego pt. „Ro-
zumiem”, w którym uczestniczyło 
około 900 uczniów ze 120 szkół w 
Polsce. Nasi uczniowie wykazali się 
umiejętnością  czytania ze zrozu-
mieniem i wiedzą z zakresu języka 
polskiego. Szymon Szawiński - 
uczeń klasy gimnazjalnej zajął I miej-
sce, za które wręczona została mu 
nagroda pieniężna, kupon  na zakupy 
internetowe oraz medal i dyplom.

Spektakl w bibliotece
Przedszkolaki z Lubszy, Ligoty Woź-
nickiej, Kamienicy i Woźniki zobaczy-
ły sztukę teatralną - „Niegrzeczna 
Ewelina”, w wykonaniu Centrum 
Artystycznego „ATENA’” z Często-
chowy. W przedstawieniu, które od-

było się w Sali widowiskowej MGOK 
w Woźnikach, wzięło udział aż 195 
dzieci. Spektakl przypomniał młodym 
widzom jak odnosić się z szacunkiem 
zarówno do przedmiotów - zabawek, 
jak i do siebie samych i innych ludzi. 
Widowisko z dużą dawką humoru 
i szczyptą dreszczyku, dzieci odebrały 
z wielkim entuzjazmem. 

Sukcesy uczniów 
z Ligoty Woźnickiej 
Uczennice ze SP w Ligocie Woźnickiej 
uczestniczyły w XII edycji Międzysz-
kolnego Konkursu Recytatorskiego 
Poezji Niemieckojęzycznej, organizo-
wanego przez częstochowski oddział 
Polskiego Stowarzyszenia Nauczy-
cieli Języka Niemieckiego. Reprezen-
tantki naszej gminy zajęły najwyższe 

miejsca we wszystkich kategoriach 
wiekowych. W kategorii klas I – III 
szkoły podstawowej na najwyższym 
stopniu podium stanęły Maria Sza-
wińska i Magdalena Kluba (kl. II). 
W  kategorii klas IV-VI bezkonku-
rencyjne okazały się Wiktoria Łapok 
(kl. V) i Julia Breguła (kl. VI). W kategorii 
klas VII-VIII oraz III klas gimnazjum 
pierwsze miejsce zajęła Sandra Pie-
łot (kl. VIII). Jury konkursu kilkakrotnie 
podkreślało wysoki poziom konkur-
su oraz znakomite przygotowanie 
uczestników. Z kolei Julia Breguła 
oraz Zuzanna Kot (kl. VIII) awanso-
wały do finału Olimpiady z Języka 
Niemieckiego (15. Deutscholympiade) 
organizowanej przez Towarzystwo 
Społeczno-Kulturalne Niemców Wo-
jewództwa Śląskiego w Raciborzu.

III miejsce siatkarzy 
z gimnazjum w Psarach 
Reprezentacja piłki siatkowej Gimna-
zjum w Psarach znakomicie spisała się 
na parkietach w Koszęcinie, Kochano-
wicach oraz Psarach. Po cyklu trzech 
turniejów może cieszyć się z trzeciego 
miejsca w  rejonie Tarnowskie Gó-
ry-Lubliniec. Skład drużyny: Tobiasz 
Ślęzok, Rafał Golasz, Oskar Musik, Kac-
per Sieradzki, Jakub Martyl, Klaudiusz 
Karmoliński, Amadeusz Cesarz, Jonasz 
Usnacht, Jakub Krzemiński, Paweł Ga-
rus, Marek Bogacki, trenerzy: Sebastian 
Król i Ewa Koba-Opiełka.

Konkurs języka 
niemieckiego 
W Szkole Podstawowej im. Józe-
fa Lompy w Woźnikach odbył się 

międzyszkolny konkurs języka nie-
mieckiego – „Deutsch ist einfach”. 
Konkurs zorganizowano w ramach 
współpracy nauczycieli uczących 
języka niemieckiego jako języka 
mniejszości narodowej w Gminie 
Woźniki. W konkursie wzięły udział 
szkoły podstawowe z Woźnik, 
Ligoty, Kamienicy, Psar, Lubszy. 
W  kategorii klas IV-VI pierwsze 
miejsce zajął Maciej Danielczok (SP 
w Ligocie), drugie miejsce Jakub Cyl 
(SP w Psarach), trzecie miejsce Julia 
Breguła (SP w Ligocie). W kategorii 
klas VII-VII i  III klasa Gimnazjum 
najlepsza okazała się Oliwia Opieł-
ka (SP w Woźnikach), drugie miej-
sce zajęła Vanessa Slawanski (SP 
w Psarach) a  trzecie Zuzanna Kot 
(SP w Ligocie).

muru berlińskiego, katedrę ber-
lińską, muzeum terroru. W po-
zostałe dni grupa z naszej gminy 
uczestniczyła m.in. w lekcjach 
niemieckiego, WF, fizyki i pla-
styki. Po oficjalnym przywitaniu 
przez dyrekcję szkoły uczniowie 
z czterech krajów ćwiczyli hymn 
olimpijski. Nie zabrakło też czasu 
na relaks i zabawę, który wyko-
rzystano np. nad wodą, grając 
w siatkówkę plażową, minigolfa 
czy szaleństwa na nartach wod-
nych lub windsurfingu. Ucznio-

wie odwiedzili również Rostock, 
w tym  jedno z najlepszych zoo 
w Europie. Pobyt w Niemczech 
był wspaniałym doświadcze-
niem. Była to okazja do poznania 
nowych ludzi, poćwiczenia języ-
ków, poznania nowych kultur, 
i przede wszystkim spróbowania 
aktywności i sportów wodnych. 
W Niemczech grupa z naszej 
gminy spotkała się z dużą gościn-
nością rodzin, nauczycieli i  dy-
rekcji szkoły.
Anna Musik i Dominika Cieślak

Kamil Mośny, uczeń Szko-
ły Podstawowej im. J. Lompy 
w  Woźnikach, został laureatem 
Ogólnopolskiego Konkursu In-
ternetowego „SzachMaks”.
Kamil osiągnął najlepszy wynik 
w kategorii klas piątych woje-
wództwa śląskiego, zajął także 
pierwsze miejsce w Polsce. Kon-
kurs nie był turniejem szachowy 
w tradycyjnym tego słowa zna-
czeniu. W „SzachMaksie” trzeba 
wykazać się: wiedzą szachową, 
spostrzegawczością, umiejętno-
ścią  logicznego myślenia oraz 
być gotowym na niestandardo-
we zadania. Kamil z wszystkimi 

elementami konkursu świetnie 
sobie poradził.
Szczególne podziękowania nale-
żą się również trenerowi. Kamil 
już od szóstego roku życia rozwija 

swoją pasję w MGOK w Woźni-
kach pod kierunkiem instrukto-
ra Marka Rupika. Obecnie uczeń 
posiada III kategorię szachową.
Nagrodą dla Kamila jest obóz Mo-
galo Camp o wartości 1000 zł, któ-
ry odbędzie się pod koniec czerw-
ca w Hucie Szklanej koło Kielc.
Czeka go tam wiele atrakcji: park 
rozrywki i miniatur Sabat Krajno, 
wejście na szczyt Gór Świętokrzy-
skich – Łysicę, Łysą Górę, różne 
warsztaty, zwiedzanie Sandomie-
rza i wiele innych wojaży.

Dyrekcja Szkoły oraz
koordynatorzy konkursu:

S.Szulc, K.Fabiańczyk

Szachowy mistrz z Woźnik
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Działo się w świetlicy środowiskowej...
Świetlicę środowiskową, działającą przy Szkole Podstawowej w Woź-
nikach, odwiedził ratownik medyczny. Gość, w ramach spotkań z cyklu 
„Ratujemy i uczymy się ratować” poprowadził wykład dotyczący pod-
stawowych zasad oraz reguł z zakresu udzielania pierwszej pomocy 
oraz reagowania w najbardziej zaskakujących sytuacjach. Dzieci mogły także samodzielnie wyko-
nać resuscytację krążeniowo-oddechową, ułożyć potencjalnego rannego w pozycji bocznej ustalo-
nej oraz zabezpieczyć teren wokół zdarzenia. 

W ramach zajęć zorganizowano wycieczkę do Tarnowskich Gór, aby 
zobaczyć i móc przetestować makietę kolejową SEMAFOR. Dzieci 
z  bliska mogły podziwiać wykonane z mistrzowską dokładnością 
pociągi i składy, ale również samodzielnie sterować modelami. 

Przeprowadzono również warsztaty kulinarne, podczas których uczniowie mogli samodzielnie wy-
konać kiełbasę. Gość, Norbert Klyta, podzielił się z najmłodszymi kulinarnymi sekretami i pokazał jak 
zrobić swojskie przysmaki. 

W ramach wyjazdów organizowanych przez świetlicę najmłodsi mieszkańcy gminy udali się do 
Miejskiego Domu Kultury w Lublińcu na seans filmowy „Kraina cudów”.

Krzysztof Fabiańczyk i Kamil Mośny
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Tuż przed wyjazdem odbyło się 
błogosławieństwo, a po kilku-
nastu godzinach rozpoczęło się 
zwiedzanie Wenecji. Z miasta, 
położonego na licznych wy-
spach, wyruszono w  kierunku 
Asyżu. Tu ogromne wrażenie 
zrobiła Bazylika św. Franciszka, 
uliczki miasta czy kościół św. 
Klary. Następnego dnia ucznio-
wie dotarli do Wiecznego 
Miasta, by spędzić w nim cały 
dzień i spojrzeć na nie oczami 
prawdziwego rzymianina. Na 
wycieczkowej trasie nie mogło 
zabraknąć Schodów Hiszpań-
skich, Fontanny Czterech Rzek 
i Łuku Konstantyna Wielkiego. 

Jednak największe wrażenie 
zrobiły na młodych mieszkań-
cach naszej gminy: Panteon, 
Fontanna di Trevi, Forum Ro-
manum, Plac Wenecki oraz 
Koloseum – prawdziwe cuda 
architektury. 
Ostatniego dnia na mapie wło-
skiej przygody znalazł się Waty-
kan. Ranek uczniowie spędzili 
w Ogrodach Watykańskich, 
a  później przyszedł czas na 
Muzea Watykańskie. Mnogość 
rzeźb i arcydzieł malarskich 
wzbudziła zachwyt, tak jak 
i Kaplica Sykstyńska. Przecho-
dząc przez Bazylikę św. Piotra 
uczniowie mogli uklęknąć przy 

grobie Jana Pawła II. Wycieczka 
pożegnała Rzym, podziwiając 
go z tarasów Zamku Anioła. 
Włoska przygoda trwała od 
13 do 18 maja. Zwiedzanie 

okolicznych miast, pozna-
nie włoskiej kultury czy spe-
cjałów kulinarnych było dla 
młodych ludzi wyjątkowym 
przeżyciem. 

Włoska przygoda
Bazylika św. Marka, dzwonnica Kampanila, Pałac Dożów, Koloseum i Forum Romanum, m.in. 
te miejsca zobaczyli uczniowie Szkoły Podstawowej w Woźnikach podczas wycieczki do Włoch. 

Pięcioro reprezentantów Szkoły Podstawowej w Psarach wzięło 
udział w ostatnim międzynarodowym uczniowskim spotkaniu w ra-
mach programu ,,Erasmus+”. Przewodnim tematem warsztatów był 
recykling, a odbywały się one w Vedano Olona we Włoszech.

Wycieczka była niezapomniana również dzięki sponsorom i lu-
dziom wielkiego serca. Serdeczne podziękowania kierujemy 
do Burmistrza Michała Aloszki za wsparcie finansowe i upo-
minki w postaci błękitnych bandamek. Uczniowie i nauczyciele 
dziękują również Radzie Rodziców działającej przy Szkole Pod-
stawowej im. J. Lompy w Woźnikach, Państwu Marlenie i Mar-
cinowi Mieszczakom, Annie i Leszkowi Filipczykom, Teresie 
i Franciszkowi Rygołom, Beacie i Grzegorzowi Baciorom oraz 
Marcie i Pawłowi Grzelczakom, to dzięki nim wybraliśmy się na 
prawdziwe włoskie lody i pizzę. 

Uczniowie i opiekunowie SP Woźniki    

Biegi
 Lompowskie

Bieg Papieski 2019

Pierwszy dzień pobytu był 
okazją do zwiedzenia Veda-
no Olona. Następnego dnia 
uczniowie odwiedzili firmę 
Lati produkującą biodegra-
dowalny plastik, przedszkole, 
szkołę oraz szkołę specjalną. 
Po południu wzięli udział 
w warsztatach i zostali oficjal-
nie przywitani przez Burmi-
strza Vedano Olona Cristiano 
Citterio. Trzeci dzień rozpo-
częto od koncertu w wykona-
niu uczniów miejscowej szko-
ły na cześć Św. Pankracego, po 
czym zwiedzono kolejna szko-
łę, gdzie zorganizowana zosta-
ła kolejna część warsztatów. 
Następnie odbyła się prezenta-
cja o tematyce recyklingu, po-
tem grupa udała się do domu 
starców. Kolejny dzień był oka-
zją do zwiedzenia Mediolanu. 
Uczniowie zobaczyli m.in. 
zamek Sforzów i słynną kate-
drę Narodzin św. Marii. Dzień 
szósty rozpoczęto od przedsta-

wienia w wykonaniu uczniów 
szkoły, a popołudnie spędzono 
na graniu w podchody i zbija-
ka. Wieczór z kolei był okazją 
do pogawędek z osobami które 

gościły uczniów z Psar. Ostat-
nie międzynarodowe  spo-
tkanie w ramach programu 
„Erasmus+” trwało od 12 do 
19 maja.

Odwiedziny w Vedano Olona

24 maja na terenie stadionu miejskiego w Woźnikach odbyły się coroczne Regionalne Biegi Lom-
powskie, organizowane przez Szkołę Podstawową w Woźnikach na cześć jej patrona - Józefa 
Lompy. Jak zwykle, udział w zawodach wzięli uczniowie z większości szkół naszej gminy.

W Szkole Podstawowej im. Jana Pawła II w Psarach po raz piąty odbył się Bieg Papieski. Dy-
stans wynosił 2 km, a na mecie każdy uczestnik otrzymał medal. Zgromadzonych mieszkańcom 
uczniowie zaprezentowali swoje taneczne umiejętności, a chętne dzieci i ich rodzice mogli rywa-
lizować ze sobą podczas meczu piłki nożnej. Oprócz tego można było skosztować ciast upieczo-
nych przez rodziców, napić się kawy i skorzystać ze stoiska gastronomicznego. Dzięki zaangażo-
waniu pań z zespołu „Babie Lato” uroczystość urozmaicona była możliwością wicia wianków, co 
cieszyło się dużym zainteresowaniem zarówno wśród dzieci, jak i dorosłych.
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WAŻNA INFORMACJA DLA MIESZKAŃCÓW LUBSZY I KAMIENICY! 
W związku ze wszczęciem postępowania w sprawie modernizacji ewidencji gruntów oraz założenia ewidencji budynków 
i lokali w obrębie obu sołectw, starosta lubliniecki informuje, że już wkrótce rozpoczną się związane z tym prace pomiarowe.
Czynności techniczne prowadzone będą na terenie każdej nieruchomości przez geodetów z firmy GEOPIL Usługi 
Geodezyjno-Kartograficzne Anna Brenk z siedzibą w Bydgoszczy i potrwają przez cały okres wakacyjny. Geodeci 
będą legitymowali się wymaganymi prawem upoważnieniami, a ich prace polegać będą wyłącznie na fotografowaniu 
i mierzeniu budynków w celu ustalenia ich dokładnych granic oraz określeniu innych niezbędnych danych 
(np. roku powstania budynków itp.). Jako uzupełnienie pomiarów, będą także wykonywane zdjęcia lotnicze. Celem 
przedsięwzięcia jest utworzenie komputerowej mapy i ewidencji budynków sołectw Lubsza i Kamienica.
Mieszkańcy miejscowości proszeni są o współpracę i umożliwienie geodetom wejścia na teren posesji, w celu 
wykonania zdjęć i pomiarów (projekt wyklucza wykonywanie zdjęć ludzi, mienia ruchomego oraz wnętrz budynków).

TELEFONY ALARMOWE

ZAKAZ WPROWADZANIA WÓD OPADOWYCH
I DRENAŻOWYCH DO KANALIZACJI SANITARNEJ! 

Urząd Miejski w Woźnikach przypomina, że jest zakaz odprowadzania ścieków opadowych i wód drenażowych do 
kanalizacji sanitarnej. Art. 9 ust. 1 ustawy z dnia 7 czerwca 2001 r. o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym 
odprowadzaniu ścieków (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r., poz. 1152 z późn. zm.) brzmi: „Zabrania się wprowadzania 
ścieków bytowych i ścieków przemysłowych do urządzeń kanalizacyjnych przeznaczonych do odprowadzania wód 
opadowych, a także wprowadzania ścieków opadowych i wód drenażowych do kanalizacji sanitarnej.” Ponadto zakaz 
wprowadzania ścieków opadowych i wód drenażowych określa również zawarta z Państwem umowa o zaopatrzenie 
w wodę i odprowadzenie ścieków.
W przypadku wprowadzania ścieków opadowych i wód drenażowych do systemu miejskiej kanalizacji sanitarnej 
grożą sankcje karne, o których mowa w art. 28 ust. 4a cyt. wyżej ustawy, czyli kara ograniczenia wolności albo 
grzywna do 10 000zł.
Mając powyższe na uwadze, wzywamy właścicieli posesji, z których ścieki opadowe i wody drenażowe 
odprowadzane są do miejskiej sieci kanalizacji sanitarnej, do dobrowolnego usunięcia istniejących nieprawidłowości.
Informujemy, że Gmina Woźniki będzie przeprowadzała kontrole w w/w zakresie i w przypadku stwierdzenia 
nielegalnych podłączeń ścieków opadowych i wód drenażowych do kanalizacji sanitarnej, niezwłocznie zostanie 
wszczęte postępowanie administracyjne w celu wymierzenia kary, o której mowa w art. 28 ust. 4a cyt. wyżej ustawy.

112: Ogólny telefon alarmowy
999: Pogotowie
998: Straż Pożarna
997: Policja
991: Pogotowie Energetyczne
988: Telefon Zaufania
981: Pomoc drogowa

Komenda Powiatowa Państwowej 
Straży Pożarnej w Lublińcu
34 351 31 50

Komendant Gminny OSP
883 336 284

Komenda Powiatowa Policji 
w Lublińcu
34 353 22 55

Posterunek Policji w Woźnikach
34 333 25 12

Wojewódzkie Centrum 
Zarządzania Kryzysowego
32 256 56 01

Gminny Zespół Ośrodków 
Zdrowia w Woźnikach
34 357 30 11

Ośrodek Zdrowia w Kamienicy
34 357 95 25

Przedsiębiorstwo Wodociągów 
i Kanalizacji Sp. z o.o. 
w Tarnowskich Górach
32 784 02 43

Awarie sieci kanalizacyjnych 
i wodociągowych
 608 665 748 / 600 340 353

Pogotowie Wodociągowe
602 711 420 / 608 598 988

Dzień 
Św. Urbana

Pragnę serdecznie podziękować wszystkim osobom, które włożyły mnóstwo pracy i wysiłku 
w organizację tegorocznych obchodów Dnia Świętego Urbana. To dzięki Waszemu zaangażowa-
niu, wsparciu organizacyjnemu i materialnemu święto nabrało wyjątkowego charakteru i zgro-
madziło tak wielu uczestników. Sołtys wraz z Rada Sołecką Psary

Koło Gospodyń Wiejskich w Babienicy odwiedziło zamek i muzeum w Kravare. Panie zebrały cie-
kawe i przydatne wiadomości. W drodze powrotnej odwiedziły Sanktuarium Matki Bożej Pokornej 
w Rudach Raciborskich oraz Pocysterski Zespół Klasztorno-Pałacowy. Historię opactwa przekazał 
członkiniom koła ks. Dziekan Jan Rosiek. – Wycieczka była ciekawa i pouczająca, dlatego cieszymy 
się, że nasze Koło nie tylko pracuje ale również zwiedza – zgodnie przyznają panie. 

Koło Gospodyń Wiejskich w Babienicy kultywuje, od dawien dawna, wiejskie tradycje. Co roku do 
sołectwa przybywają dziennikarze oraz autorzy książek zainteresowani pielęgnowanymi przez 
nas ludowymi tradycjami. W tym roku przybył do Babienicy gość z zagranicy - Iwajla Klinke, ar-
tystka uwieczniająca tradycje kultywowane przez młodzież w Europie i na świecie. W Babienicy 
wykonała zdjęcia młodzieżowej sekcji OSP pielęgnującej lokalne obyczaje, które mają być za-
mieszczone w angielskiej galerii oraz albumie.

KGW
w Babienicy

16 CZERWCAGODZ. 16:00

„EUROPEJSKI FUNDUSZ ROLNY NA RZECZ ROZWOJU OBSZARÓW WIEJSKICH:
EUROPA INWESTUJĄCA W OBSZARY WIEJSKIE”

Została podpisana umowa o dofinansowanie projektu „Przebudowa drogi gminnej nr 635101S ulicy Ks. Antosza 
w Dyrdach gmina Woźniki”.
Operacja współfinansowana jest ze środków Unii Europejskiej w ramach operacji typu „Budowa lub modernizacja 
dróg lokalnych” w ramach poddziałania „Wsparcie inwestycji związanych z tworzeniem, ulepszaniem lub rozbudową 
wszystkich rodzajów małej infrastruktury, w tym inwestycji w energię odnawialną i w oszczędzanie energii” objętego 
Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020.

Planowany koszt inwestycji 1 258 944,93 zł
Wnioskowana dotacja 801 067,00 zł

Obecnie prowadzone jest postępowanie przetargowe w celu wyłonienia wykonawcy inwestycji.
Planowany termin  zakończenia inwestycji: wrzesień 2019 r.
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7OGŁOSZENIA

WYCIĄG Z OGŁOSZENIA O PRZETARGU NA SPRZEDAŻ NIERUCHOMOŚCI ROLNEJ
Burmistrz Woźnik zaprasza do I przetargu ustnego ograniczonego na sprzedaż następującej 
nieruchomości będącej własnością Gminy Woźniki oznaczonej jako:

działka nr 203 k. m. 4 Psary, obręb Babienica o powierzchni 0.5100 ha zapisana w księdze wieczystej nr CZ1L/00038099/6 
Sądu Rejonowego w Lublińcu.

Cena wywoławcza nieruchomości: 12 000,00 zł (słownie: dwanaście tysięcy złotych 0/100) 
Wysokość wadium: 1 200,00 zł (słownie: jeden tysiąc dwieście złotych 0/100)

Minimalne postąpienie nie mniej niż 1% z zaokrągleniem w górę do pełnych dziesiątek złotych
Nieruchomość będąca przedmiotem wyceny położona jest w miejscowości Psary, w strefie peryferyjnej miejscowości, 
dostępność komunikacyjna przeciętna, brak uzbrojenia. W sąsiedztwie nieużytki i tereny rolne. Nieruchomość gruntowa 
położona na wyrobiskach wapieni, eksploatowanych sporadycznie, złoża nieudokumentowane. W okresie od kiedy 
zaniechano eksploatacji, na działce powstało nielegalne wysypisko odpadów komunalnych. Po stronie zachodniej do terenu 
w/w działki przylega droga gruntowa, w niedalekim sąsiedztwie droga o nawierzchni ulepszonej. Teren nieruchomości 
w kształcie prostokąta, w znaczącej części obszaru teren pofalowany, porośnięty dziko rosnącymi drzewami i krzewami.
Przeznaczenie terenu: działka nr 203 położona jest poza granicami obowiązującego planu zagospodarowania 
przestrzennego. W „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego” miasta i gminy Woźniki, 
zatwierdzonym uchwałą Rady Miejskiej w Woźnikach nr 73/VIII/2015 z dnia 25 czerwca 2015 r. teren, na którym 
znajduje się przedmiotowa działka oznaczono jako tereny rolnicze (R).
Niniejszy przetarg jest ograniczony do osób, które są uprawnione do nabycia nieruchomości rolnej w rozumieniu 
przepisów art. 2a ust. 1 i 2 oraz art. 6 ustawy dnia 11 kwietnia 2003 r. o kształtowaniu ustroju rolnego (Dz. U. z 2018 r. 
poz. 1405 z późn. zm.).
Uzasadnienie ograniczenia przetargu dla rolników indywidualnych: zgodnie z definicją, o której mowa w art. 2 
w/w ustawy, nieruchomość objęta przetargiem, stanowi nieruchomość rolną, a w myśl art. 2a tej ustawy nabywcą 
nieruchomości rolnej może być wyłącznie rolnik indywidualny, chyba że ustawa stanowi inaczej. Przedmiotowa 
sprzedaż zwolniona jest z podatku od towarów i usług na podst. art. 43. ust. 1 pkt 9 ustawy z dnia 11 marca 2004 roku 
o podatku od towarów i usług (Dz. U. z 2018 r. poz. 2174  ze zm.)

Przetarg odbędzie się dnia 1 lipca 2019 r. w sali posiedzeń Urzędu Miejskiego 
w Woźnikach (pok. nr 22) o godz. 12:00.

Warunki udziału w przetargu:
Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wpłacenie wadium w pieniądzu. Wadium powinno wpłynąć na poniższe 
konto Urzędu najpóźniej w dniu 25.06.2019 r.:
Międzypowiatowy Bank Spółdzielczy Myszków O/Woźniki nr: 80 8279 1023 0200 0130 2002 0003
- w tytule: „wadium- działka nr 203 k. m. 4 Psary, obręb Babienica”
W przetargu mogą uczestniczyć osoby, które pisemnie najpóźniej do dnia 25.06.2019 r. zgłoszą w Urzędzie Miejskim 
w Woźnikach uczestnictwo w przetargu dołączając do zgłoszenia wymagane dokumenty (w przypadku rolników 
indywidualnych, potwierdzające spełnienie warunków do nabycia nieruchomości rolnej, o których mowa w art. 7 w/w 
ustawy) i wpłacą wadium na konto Urzędu najpóźniej w dniu 25.06.2019 r.
W dniu 22.05.2019 r. bezskutecznie upłynął termin do złożenia wniosku przez osoby, którym przysługuje pierwszeństwo 
w nabyciu w/w nieruchomości na podstawie art. 34 ust.1 pkt 1 i 2 ustawy o gospodarce nieruchomościami.
Pełną treść ogłoszenia o przetargu wywieszono na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miejskiego w Woźnikach przy 
ul. Rynek 11, oraz opublikowano na stronie internetowej www.bip.wozniki.pl.
Więcej informacji można uzyskać w Urzędzie Miejskim w Woźnikach pok. nr 13 lub pod numerem telefonu 34 366 99 21.

WYKAZ NIERUCHOMOŚCI PRZEZNACZONYCH DO DZIERŻAWY W DRODZE 
BEZPRZETARGOWEJ POŁOŻONYCH W GMINIE WOŹNIKI
Na podstawie art. 35 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2018 r. 
poz 2204 ze zm.) Burmistrz Woźnik  podaje do wiadomości publicznej wykaz niżej wymienionych 
nieruchomości przeznaczonych do dzierżawy w drodze bezprzetargowej:

1/ obręb Dyrdy, k. m.  232-244,  działka nr 27 o powierzchni 1.5560 ha, stanowiącej grunt: ŁIV – 1.4890 ha, ŁV – 0.0670 
ha, zapisanej w KW CZ1L/00032984/5 Sądu Rejonowego w Lublińcu.
2/ obręb Piasek, k.m. 2, działka nr 103/46 o powierzchni 1.7250 ha, stanowiącej grunt: RIVa – 0.4200 ha, RIVb – 1.3050 
ha, zapisanej w KW CZ1L/00038824/8 Sądu Rejonowego w Lublińcu.
Czynsz ustala się w wysokości równej wartości 10 q/pszenicy, płatny do dnia 31 października każdego roku dzierżawy. Aktualną 
cenę pszenicy ustala się przyjmując cenę kwintala pszenicy ogłaszaną przez Prezesa GUS w I półroczu danego roku dzierżawy.
W oparciu o przepisy ustawy o gospodarce nieruchomościami oraz na podstawie Uchwały Rady Miejskiej w Woźnikach 
nr 63/VI/2019 z dnia 22.05.2019 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym 
dzierżawcą na okres do 3 lat, przedmiotowa dzierżawa nastąpi w drodze bezprzetargowej na okres 3 lat na rzecz 
dotychczasowego dzierżawcy.
Wykaz zostanie podany do publicznej wiadomości przez okres 21 dni tj. do dnia 20.06.2019 r. Osoby posiadające 
pierwszeństwo w nabyciu nieruchomości na podstawie art. 34 ust.1 pkt 1 i pkt 2 ustawy o gospodarce 
nieruchomościami (Dz. U. z 2018 r. poz. 2204 ze. zmianami) mogą składać wnioski w tej sprawie do dnia 11.07.2019 r.
Szczegółowe informacje o nieruchomości zamieszczonej w wykazie można uzyskać w Urzędzie Miasta w Woźnikach – 
pokój nr 13 – tel. 34 366 99 21.

BURMISTRZ WOŹNIK OGŁASZA PRZETARG PUBLICZNY USTNY NIEOGRANICZONY NA 
WYNAJEM LOKALU UŻYTKOWEGO POŁOŻONEGO W BUDYNKU PRZY UL. KOZIEGŁOWSKIEJ 
2 W WOŹNIKACH Z PRZEZNACZENIEM NA DZIAŁALNOŚĆ HANDLOWĄ  LUB USŁUGOWĄ
Lokal składa się z czterech pomieszczeń o łącznej powierzchni: 77,70 m², usytuowany na parterze 
budynku, wyposażony w instalację elektryczną, instalację wodociągowo-kanalizacyjną, drzwi wejściowe 
i okno wystawowe od strony ul. Rynek. 

Przeznaczenie lokalu użytkowego: dowolna działalność gospodarcza; nieuciążliwa dla otoczenia, bez możliwości 
podawania i sprzedaży napojów alkoholowych oraz prowadzenia działalności w zakresie gier na automatach, zgodna 
z miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego.
Do lokalu przynależy wyposażenie w centralne ogrzewanie, niebędące własnością wynajmującego, które podlega odrębnemu 
rozliczeniu lub demontażowi. Najemca ponosi koszty przystosowania lokalu do celów działalności gospodarczej. Projekt 
remontu lokalu musi być uzgodniony z Urzędem Miejskim i zaakceptowany przez Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków.

PRZETARG ODBĘDZIE SIĘ W DNIU 18.07.2019 r. o godz. 12:00 w sali nr 22 tut. urzędu.

Szczegółowych  informacji związanych z przetargiem udziela Referat Zamówień Publicznych, Funduszy Zewnętrznych 
i Gospodarki Mieszkaniowej Urzędu Miejskiego w Woźnikach pokój nr 4 lub telefonicznie pod numerem 34 366 99 02.

WYBORY DO WALNEGO ZGROMADZENIA ŚLĄSKIEJ IZBY ROLNICZEJ

Śląska Izba Rolnicza informuje, że 28 lipca 2019 r. odbędą się wybory do walnego zgromadzenia Śląskiej Izby Rolniczej.
Zasady wyborów:
1. Członkami samorządu rolniczego są osoby fizyczne i prawne będące podatnikami podatku rolnegoi właścicielami, 
posiadaczami samoistnymi, użytkownikami wieczystymi lub posiadaczami gospodarstwa rolnego w rozumieniu 
przepisów ustawy o podatku rolnym. Za gospodarstwo rolne uważa się obszar gruntów, o których mowa w art. 1 
ustawy o podatku rolnym, o łącznej powierzchni przekraczającej 1 ha lub 1 ha przeliczeniowy, stanowiących własność lub 
znajdujących się w posiadaniu osoby fizycznej, osoby prawnej albo jednostki organizacyjnej, w tym spółki, nieposiadającej 
osobowości prawnej.Członkami samorządu rolniczego są także osoby fizyczne i prawne będące podatnikami podatku 
dochodowego z działów specjalnych produkcji rolnej oraz członkowie RSP posiadający w nich wkłady gruntowe. 
Przysługuje im prawo kandydowania do rady powiatowej izby rolniczej i uczestniczenia w ich wybieraniu.
2. W gminie, w której powierzchnia użytków rolnych nie przekracza 4 tys. ha (okręg jednomandatowy) do rady powiatowej 
izby wybiera się –jednegoczłonka, a gdy przekracza 4 tys. ha (okręg dwumandatowy) wybiera się –dwóch członków tej 
rady. W okręgu wyborczym stanowiącym obszar miasta na prawach powiatu, wybiera się tylko –jednego przedstawiciela.
3. W każdym powiecie ziemskim zostanie utworzona rada powiatowa izby rolniczej. W jej skład wejdą rolnicy, którzy 
w wyborach do tego organu, otrzymają największą ilość ważnie oddanych głosów. Rada powiatowa izby wybiera, 
ze swego składu, po dwóch delegatów do Walnego Zgromadzenia Śląskiej Izby Rolniczej.
Kandydat, ubiegający się o mandat członka rady powiatowej izby rolniczej musi wypełnić i złożyć następujące dokumenty: 
Zgłoszenie kandydata, listę co najmniej 50 członków danej izby rolniczej, posiadających prawo wyborcze w okręgu wyborczym, 
w którym dokonywane jest zgłoszenie, a w okręgu wyborczym, w którym liczba członków danej izby wynosi mniej niż 50, 
listę co najmniej 10% członków danej izby posiadających czynne prawo wyborcze w danym okręgu wyborczym, popierających 
zgłoszenie kandydata, pisemne oświadczenie kandydata o zgodzie na kandydowanie w danym okręgu wyborczym, 
oświadczenie kandydata o niekaralności za przestępstwo umyślne pod rygorem odpowiedzialności z art.233 § 1 Kodeksu 
Karnego oraz zgodę kandydata oraz osoby zgłaszającej na przetwarzanie danych osobowych.Druki te można otrzymać w 
każdym urzędzie gminy lub w biurach Śląskiej Izby Rolniczej. Wszystkie wzory dokumentów wyborczych znajdują się także na 
stronie internetowej Śląskiej Izby Rolniczej pod adresem: www.sir-katowice.pl w zakładce: „WYBORY DO IZB ROLNICZYCH”
Czytelnie wypełnione dokumenty należy przesłać w nieprzekraczalnym terminie do dnia 5 lipca 2019 r. na adres: Śląska 
Izba Rolnicza, 40-159 Katowice, ul. Jesionowa 9A.(decyduje data wpływu do Biura ŚIR).
4. Spis członków izby rolniczej uprawnionych do głosowania, zostanie udostępniony do wglądu w siedzibie urzędu 
gminy (miasta) najpóźniej w 14 dniu przed dniem wyborów. Każdy rolnik, może sprawdzić czy został w nim ujęty 
i wnieść w tej sprawie zażalenie.

IZBA ROLNICZA TO SAMORZĄD REPREZENTUJĄCY INTERESY WSZYSTKICH ROLNIKÓW
Szczegółowe informacje o zasadach wyborów do Śląskiej Izby Rolniczej można uzyskać na stronie internetowej www.
sir-katowice.pl oraz w biurach izby pod numerami telefonów: Katowice 32 258–04–45, Częstochowa 34 368–15–12.

W CZERWCU
PSZOK BĘDZIE CZYNNY:

OGŁOSZENIE O SPRZEDAŻY
Burmistrz Gminy Woźniki ogłasza w trybie zapytania ofertowego
Sprzedaż materiałów drogowych pochodzących z rozbiórki dróg na terenie Gminy Woźniki.

1. Nazwa i siedziba jednostki: Gmina Woźniki, ul. Rynek 11, 42-289 Woźniki, tel. 34 3669-904, e-mail: urzad@wozniki.pl
2. Przedmiot sprzedaży: Przedmiotem sprzedaży są używane płyty drogowe „JOMB” oraz gruz. Oferowane płyty 
drogowe pochodzą z rozbiórki dróg gminnych, które będą sprzedawane na sztuki. Gruz będzie sprzedawany na tony, po 
wcześniejszym zważeniu go na koszt kupującego. Prace dotyczące wywozu materiałów z rozbiórki winny być prowadzone 
w dni robocze w godz. od 6.00 do 15.00, po uprzednim zawiadomieniu Sprzedającego. Zaleca się aby każdy oferent przed 
złożeniem ofert dokonał wizualnej oceny materiałów drogowych z rozbiórki. Kupujący będzie prowadził wywóz materiałów 
drogowych z rozbiórki z zachowaniem wszelkich warunków bezpieczeństwa oraz w uzgodnieniu z osobą wyznaczoną 
do kontaktów przez Sprzedającego. W przypadku powstania szkody na rzecz osób trzecich podczas prac będących 
przedmiotem zapytania kupujący ponosi odpowiedzialność prawną za zaistniałe szkody, łącznie ze skutkami finansowymi. 
Dopuszcza się możliwość złożenia oferty częściowej, dotyczącej zakupu określonej ilości płyt oraz gruzu.
3. Załadunek oraz transport zakupionych płyt zapewnia kupujący we własnym zakresie i na własny koszt.
4. Termin składania ofert: Termin składania ofert: do dnia 19 czerwca 2019 r. do godz. 11:30.
Zainteresowani zakupem mogą składać oferty pisemne wg załączonego wzoru, w następującej formie:
a/ w Urzędzie Gminy Woźniki ul. Rynek 11 
b/ drogą elektroniczną: urzad@wozniki.pl, k.lopat@wozniki.pl 
5. Miejsce i termin, w którym można obejrzeć przedmiot sprzedaży: Materiały można obejrzeć na placu składowym 
w miejscowości Woźniki ul. Dworcowa PGR w dowolnym terminie.
6. Osobą upoważnioną do kontaktu z oferentami w sprawie sprzedaży jest Pani Alina Kot tel. 34 3669-918 lub Pani 
Klaudia Łopat tel. 34 3669-904
7. Miejsce odbioru materiałów: PGR Woźniki ul. Dworcowa 
8. Kryteria oceny ofert: O wyborze najkorzystniejszej oferty decyduje najwyższa cena. Pierwszeństwo zakupu ma oferta 
z najwyższą ceną.
9. Przygotowanie oferty

1) Ofertę należy:
a) złożyć w formie pisemnej (osobiście, pisemnie – listem, faxem, e-mailem) na Formularzu Oferty (osobny formularz 
na kupno gruzu oraz osobny formularz na kupno płyt drogowych) w siedzibie Zamawiającego, pokój nr: 8 do dnia 
19.06.2019r. do godz. 11:30.
b) opakować w jednej kopercie zaadresowanej na Zamawiającego i opatrzonej napisem: „Zapytanie ofertowe nr 
IK.7021.111.2019 na: Sprzedaż materiałów drogowych pochodzących z rozbiórki dróg na terenie Gminy Woźniki”
2) Oferty złożone po terminie zostaną zwrócone.
3) Termin związania ofertą 30 dni licząc od terminu składania ofert.
4) Kontakt z wykonawcą 
Osobami upoważnionymi do kontaktu z Wykonawcami są: Alina Kot – tel. 34 3669918, e-mail; drogownictwo@wozniki.pl
Klaudia Łopat - tel. 34 366 99 04, e-mail: k.lopat@wozniki.pl

10. Gmina Woźniki zastrzega sobie prawo zamknięcia zapytania ofertowego bez wybrania którejkolwiek z ofert, bez 
podania przyczyny, o czym poinformuje niezwłocznie poprzez zamieszczenie ogłoszenia na tablicy ogłoszeń w Urzędzie 
Gminy Woźniki oraz na stronie internetowej www.bip.wozniki.pl

PONIEDZIAŁEK: 10, 17, 24 CZERWCA
PIĄTEK: 14, 28 CZERWCA   SOBOTA: 8, 22 CZERWCA
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Dla najmłodszych mieszkańców gminy od 8 do 19 lipca przygotowano półkolonie. 
Zajęcia odbywać będą się w szkołach podstawowych w: Psarach, Kamienicy, Ligocie Woźnickiej oraz świetlicy środowiskowej działającej
przy SP w Woźnikach. W programie m.in. wyjazd do aquaparku, warsztaty artystyczne z Gabrielą, zajęcia prowadzone przez członków Klubu Karate. 
Zapisy oraz informacje u dyrektorów szkół oraz u wychowawcy świetlicy.


